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27 maart 2024 in "de Fonkel, Helmond 14:00u-16:00u 
  

Notulen Algemene ledenvergadering KBO-
Bernadette 

 
Genodigd: Hennie de Gooijer (Voorzitter), Miny Verhoeven (Penningmeester), Peter Krom 
(Secretaris), Mariken van Bree (Redactie), L v/d Westerlo 
 
Aanwezig: Hennie de Gooijer (VZ), Miny Verhoeven (PM), Mieke Jacobs (Leden), Peter Krom 
(Secretaris),  
 
Afgemeld: Mariken van Bree (Redactie) wegens ziekte 
 
Verslaglegger: P. Krom, Secretaris (Secr.) 
 
Opening: 
Voorzitter opent de vergadering en heet alle welkom  
 
Vaststellen Agenda: 
De voorzitter deelt mede dat de agenda ook staat in het Januarinummer van het Journaal. Diverse 
maanden van het Journaal liggen op de tafels, ook die van Januari.  
Aan de agenda zullen geen onderwerpen worden toegevoegd en is ongewijzigd vastgesteld. 
 
Mededelingen: 
Mariken van Bree, aspirant bestuurslid wie zich voor zou stellen voor de redactie, is ziek. 
 
Notulen vorige vergadering: 
Het verslag van de ALV van 2023 is ongewijzigd vastgesteld met dank aan de notulist. 
 
Verslag: 
VZ deelt mede dat er in 2023: 
12 overledenen zijn geweest 
22 leden opgezegd hebben 
91 nieuwe leden onze vereniging hebben gevonden 
Op 31 dec 2023 waren er 376 leden 
Op de huidige dag van deze vergadering zijn er 401 leden 
Er is extra aandacht voor 100-jarigen 
176 leden zijn 85+ 
129 hebben het mannelijk geslacht 
244 hebben het vrouwelijk geslacht 
Ben je lid van de KBO-Bernadette, ben je ook automatisch lid van KBO-Brabant en ook lid van de 
KBO-Kring-Helmond. 
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Vervolg verslag: 
VZ deelt mede dat Koffie met Tablet (KMT) nu ook in Deurne zal worden georganiseerd. Ook in 
Deurne is aanmelding om KMT te bezoeken verplicht is. VZ vertelt ook over andere zaken zoals de 
Belasting-invulhulp en de WMO-Indicatie en als laatste verteld de VZ dat er ook via de KBO een 
kortingsregeling is bij ca. 40 ondernemers. De huisfotograaf G. Jacobs is in 2023 geëerd met een 
lintje. De activiteit Fietsen moest helaas stoppen vanwege een sterk verminderd animo en helaas 
viel het Digitale Spreekuur dit lot ook ten doel. In de Schabbert worden er samen met LEV-groep 
koffieochtenden met diverse onderwerpen georganiseerd. In de zomermaanden waren er minder 
activiteiten. Wel waren er de Rabo-Club Support en de Grote Clubactie die de verenigingskas goed 
heeft gedaan. Het Initiatief Oliebollen heeft onze leden goed bereikt en is dankbaar gebruik van 
gemaakt. Er zijn niet meegenomen het bestuur, 29 vrijwilligers. Belangrijk onderwerp vandaag is de 
stemming voor de nieuwe naam van de vereniging. KBO-Bernadette zal veranderen in een andere 
naam welke wat meer bij deze tijd hoort wat voor enig geroesemoes zorgt bij de leden die de ALV 
bezoeken.   
 
Penningmeester: 
De penningmeester laat het resultaat van 2023 zien en vermeld dat 2 “verenigingen” werden 
opgeheven nl. De Bejaardenvereniging De Goede Herder en de Stichting Meedoen. Beide lieten een 
eigen vermogen achter welke is verdeeld over de diverse leden van Kring Helmond en zo ook onze 
vereniging. 
Er wordt een vraag gesteld over een post van € 600,- Vergoedingen. PM antwoord dat dit een post is 
van 2 jaar voor de bestuursleden zoals het gebruik van de auto, mobiele telefoon etc. Er wordt 
voorgesteld om deze post een andere naam te geven.  
Dhr. Arts is nu 3 jaar lid van de kascommissie en krijgt een bloemetje en is aftredend. Voor de 
nieuwe kascommissie bieden zich aan Mevr. Wilna van Breugel en Tony Faasen en als reserve Mevr. 
Sanders. De PM laat de begroting zien voor het jaar 2024 die een contributieverhoging laat zien. De 
nieuwe contributie wordt €27,- per lid en via de zorgverzekering kan je €25,- terugkrijgen. Het 
bestuur heeft de wens geuit om de contributie niet hoger te laten zijn dan €27,-. Gasten gaan van 
€13 naar €14,- en de PM deelt ook nog mede dat de Notaris voor de nieuwe naam nog niet in de 
begroting is meegenomen maar dat gaat aangepast worden. Ook de Wet Beheer en Toezicht wordt 
dan meegenomen want dit is wettelijk verplicht.   
 
VZ vervolgt, Nieuwe bestuursleden: 
VZ deelt mede dat Mevr. Mariken van Bree helaas ziek is en derhalve niet zichzelf kan voorstellen. 
Uit de bezoekende leden komt de opmerking dat ze dan ook niet kan worden opgenomen in het 
bestuur. VZ deelt mede dat dit niet nodig is en nieuwe bestuursleden op grond van onze   
verenigingsstatuten zonder inspraak van de leden gekozen kan worden. Enkele leden hebben hier 
kritiek op. De Secretaris haakt hierop in met de vermelding dat Mevr. Mariken van Bree al de 
afgelopen 4 maanden het Journaal heeft verzorgd en dat dit zijns inziens dat bewijs is van haar 
kunnen. Hij voegt er verder aan toe dat zijn dubbelfunctie als Redactie en Secretaris hem echt te 
veel werd. Mevr. Van Bree wordt gekozen als nieuw bestuurslid met een tegen van 1 stem omdat zij 
niet gezien is door de leden. Secretaris antwoord hierop dat het kritiek en tegenstem als zodanig in 
de verslaggeving wordt opgenomen maar voegt eraan toe dat de Statuten het bestuur de vrijheid 
geeft om de functies van nieuwe bestuursleden zelf te kiezen en uit respect naar onze leden zij dit 
toch voorleggen aan hen.  
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Vervolg Nieuwe bestuursleden: 
Lies v/d Westerlo stelt zich voor aan de leden als afgevaardigde voor de AVO. Ze houdt een vurig 
betoog voor de AVO en wordt door de leden gekozen als nieuw bestuurslid.  
VZ vervolgt met de behandeling van het bestuur en de posten die ze waarnemen. Er wordt een 
uitvraag gedaan voor een nieuwe Penningmeester maar helaas komt er uit de leden geen nieuwe 
PM.  
 
Nieuwe naam voor de vereniging: 
VZ begint met de nieuwe naam voor de vereniging en de reden daarvoor. Er komt kritiek uit de leden 
dat de K voor Katholiek moet blijven bestaan. De Secretaris haakt daarop in dat dit nu juist een deel 
is van de redenen dat dit moet veranderen omdat mensen van een andere gezindte ook lid willen 
worden maar juist dat een verhindering is om lid te worden. Ook deelt de VZ mede dat de naam 
Bernadette er ook uit moet omdat ook dat een verhindering kan zijn om mensen van een andere 
gezindte lid te worden. Tijdens het kerstdiner is er een voorronde geweest en daaruit zijn 2 namen 
overgebleven: 
 
Senioren Collectief Bernadette 
Senioren Centrum Helmond 
 
Na uitdelen van de stemformulieren volgt een telling door de Secretaris en controle daarop door 
Mevr. Lies v/d Westerlo.  
De uiteindelijke uitslag is als volgt: 
 
2 Blanco stemmers 
8 leden stemmen op Senioren Collectief Bernadette 
45 stemmen op Senioren Centrum Helmond 
 
Hierdoor is de nieuwe naam vanaf nu: Senioren Centrum Helmond 
 
VZ deelt mede dat het bestuur nu alles in gang kan zetten om de naamsverandering door te voeren. 
VZ dankt de leden voor het uitbrengen van diens stem en deelt ook mede dat de ALV nu voor het 
officiële gedeelte ten einde is en dat de Activiteitencommissie een aantal activiteiten gaat 
behandelen en vraagt de Secretaris om de foto's klaar te zetten. 
  
Sluiting. 
VZ bedankt de leden voor de inzet en kwaliteit en wenst allen een goede dag.  


